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Αλεξ/πολη,15/01/2024 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: 

1.Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΩΝ ΣΤΟΝ Ν.ΈΒΡΟΥ 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΛΗΞΗ ΑΠΟΣΠΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΣΠΙΔΑ». 

Ο Βουλευτής Έβρου, Αν. Δημοσχάκης, καταθέτει στο Προεδρείο της Βουλής 
Κοινοβουλευτική Αναφορά, διαβιβάζοντας προς το Υπουργείο Προστασίας του 
Πολίτη, την επιστολή της Συνδικαλιστικής Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Αλεξ/πολης. Στο επίκεντρο αυτής, βρίσκεται η πρόσφατη Διαταγή του 
Αρχηγείου, με οδηγίες προφανώς του Υπουργείου, στο πλαίσιο της ενίσχυσης 
των Αστυνομικών Υπηρεσιών, της Αττικής, ώστε να διακοπεί η απόσπαση 
αυτών που υπηρετούν με δικά τους έξοδα στις διευθύνσεις Αστυνομίας 
Αλεξ/πολης & Ορεστιάδας στο πλαίσιο του προγράμματος «ΑΣΠΙΔΑ» από το 
2012! 

Όπως υπογραμμίζεται, τα συγκεκριμένα στελέχη, υπηρετούν στις υπηρεσίες 
φύλαξης των Συνόρων του Νομού από το 2012, μέχρι σήμερα συμβάλλοντας 
στην φύλαξη των συνόρων, διασφαλίζοντας την ασφάλεια, την ευταξία στην 
ευαίσθητη περιοχή!! Επίσης δε τα εν λόγω στελέχη έχουν δομήσει - ρυθμίσει την 
οικογενειακή τους ζωή, την στέγαση, την εκπαίδευση των τέκνων τους, την 
περίθαλψη των ηλικιωμένων και συχνά νοσούντων γονέων με δεδομένη την 
παραμονή τους στον Έβρο… 

Συνεπώς, η απόφαση διακοπής της απόσπασής τους- και μάλιστα ξαφνικά - και 
επιστροφής τους στις οργανικές τους θέσεις, δεν αποτελεί πλέον ζήτημα 
υπηρεσιακό, αλλά κοινωνικό και εθνικό!! 

Προτείνεται όπως εξεταστεί με μία δεύτερη ματιά, προκειμένου οι υπηρετούντες 
αστυνομικοί στον Ν. Έβρου στο πλαίσιο του προγράμματος «ΑΣΠΙΔΑ», όπως 
εξαιρεθούν από τις προβλεπόμενες από την Ηγεσία του Υπουργείου, 
μετακινήσεις και να παραμείνουν στις υφιστάμενες υπηρεσίες τους & στις 
οικογένειες τους! 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

969

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/1/2024
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Ο Καταθέτων Βουλευτής Ν. Έβρου 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 

 

Αλεξανδρούπολη, 11 Ιανουαρίου 2024 

Αριθ. πρωτ.: 400/1/1 

ΠΡΟΣ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ). 

2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο (μέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

ΚΟΙΝ: 1. Βουλευτές Π.Ε. Έβρου. 

           2. Διεύθυνση Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης. 

ΘΕΜΑ: Λήξη αποσπάσεων του προγράμματος από «Ασπίδα». 

Κύριε Υπουργέ ,Κύριε Αρχηγέ 

Συγχαρητήρια για την επιστροφή σας στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και καλή 
επιτυχία στο δύσκολο έργο σας. Γνωρίζουμε ότι είστε γνώστης της κατάστασης που 
επικρατεί στο σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας και ελπίζουμε οι κινήσεις σας να δώσουν 
ώθηση ώστε να βγει από το τέλμα αυτός ο πολύπαθος Οργανισμός. Μέσα στις πρώτες 
παρεμβάσεις σας είναι ορθά η ενίσχυση υπηρεσιών που αποδυναμώθηκαν από 
συναδέλφους λόγω της αλόγιστης χρήσης των αποσπάσεων - μετακινήσεων υπό 
αδιευκρίνιστες συνθήκες. Μέσα όμως σε αυτή την προσπάθεια σας να ενισχύσετε 
υπηρεσίες όπως η Άμεση Δράση Αττικής επιστρέφοντας αποσπασμένους αστυνομικούς 
συγκαταλέξατε και συναδέλφους μας οι οποίοι είναι μετακινούμενοι στην Διεύθυνση 
Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης με το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ». Οι συγκεκριμένοι 
συνάδελφοι βρίσκονται σε υπηρεσίες καταπολέμησης της λαθρομετανάστευσης της 
Διεύθυνσής μας από το 2013, ήρθαν αποκλειστικά γι αυτό το σκοπό με απόφαση της 
Πολιτείας και παρέμειναν εδώ ενισχύοντας τις Υπηρεσίες Συνόρων προσφέροντας τα 
μέγιστα στην πάταξη του φαινομένου. Όλα αυτά τα χρόνια δημιούργησαν οι περισσότεροι 
από αυτούς οικογένειες και τώρα σε μια νύχτα καλούνται να επιστρέψουν πίσω στην 
οργανική τους θέση αφήνοντας πίσω τους την οικογένεια και τα παιδιά τους. Θεωρούμε 
ότι είναι άδικο μέσα από αυτήν την απόφαση για ενίσχυση υπηρεσιών της Αθηνάς να 
διαμελίζονται οικογένειες «εν μια νυχτί», θυμίζοντας πρακτικές περασμένων δεκαετιών 
και διαλύοντας ζωές που χτίσθηκαν όλα αυτά τα χρόνια.  

 

Για το λόγω αυτό κύριε Υπουργέ, γνωρίζοντας από πρώτο χέρι την ιδιάζουσα κατάσταση 
που αντιμετωπίζουμε εμείς οι Ακρίτες σας καλούμε να απαλλάξετε του συναδέλφους μας 
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που υπηρετούν με το πρόγραμμα «ΑΣΠΙΔΑ» εδώ και δεκαετίες στην Διεύθυνση 
Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης από οποιαδήποτε μετακίνηση και επιστροφή τους στην 
οργανική τους θέση. Με αυτό τον τρόπο θα συμβάλετε επίσης στην ανακούφιση της 
τεράστιας ψυχολογικής αναστάτωσης που έχει προκληθεί στις οικογένειες των 
συναδέλφων μας. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 

ΛΙΤΣΚΑΣ Νικόλαος 

 

 

Ο Πρόεδρος 

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος 

 

mailto:adimoschakis@outlook.com



